
Abtwald 1 Letterbox
(platziert 09 /18 durch Bergstock431)

Stadt: Gelenau (ANA)
Startpunkt: B95 Ortsausgang Richtung Chemnitz „Am Gründel“ unterhalb Autohaus
Empf. Landkarte: keine
Ausrüstung: Kompass, Stempel, Logbuch
Schwierigkeit: Mittel    
Gelände: Mittel 
Länge: ca. 5,5 km

Info
Es ist eine Waldrunde mit Aussichten ins Erzgebirge. Du gehst vorwiegend auf befestigten
Wegen. Behalte deine Laufrichtung immer bei, wenn nicht von Richtungsänderungen die
Rede ist. Alle Variablen sind Zahlen. Beim Umwandeln von Buchstaben gilt  A= 1, B= 2...

CLUE
In der Mitte der Straße führt ein Trampelpfad über die Wiese zum Waldrand. Dort gehe
nach links. An der ersten Wegmündung von links (Die Schneise wird hier etwas breiter.)
geht es den Pfad bergan.

An einer Wiesenecke siehst du links am Haus. Beschreiben würde ich das Haus so. Einen
Spiegel in der Mitte des zweiten Buchstaben angesetzt erinnert an ein DDR Waschmittel
mit drei Buchstaben, das es auch im Westen gegeben haben soll. Buchst. 3,4 und 5  2x
hintereinander  geschrieben  ergeben  einen  Ort  an  dem man  Menschen  einsperrt.  Die
letzten beiden Buchstaben, wenn man sie 3x  hintereinander schreibt,  erinnern an ein
alkoholisches Getränk.

Zu schwer? Dann geh einfach zum Haus und schau nach ;-)

Es ist eine _ _ _ _ _ _ _ . Der fünfte Buchstabe als Zahl ist Variable  A = _ _ .   

Weiter geht es am Waldrand leicht bergan bis zu einem Asphaltweg. Hier stehen B = _
Bänke. Nimm den schwarzen Fluss in den Wald bis bald links von dir eine alte Hütte steht.
Rechts sind wieder B Bänke. Behalte deine Laufrichtung bei. An der schiefen T Kreuzung
gehe links . Links an einem Baum ist eine Zahl, die sich nicht ändert wenn man sie auf den
Kopf stellt. Nicht abbiegen, betanke deine Lunge mit Waldluft.

Kurz vor der höchsten Stelle gehe nach rechts zu einem kleinen Felsen mit einer Station.

Oben ist eine Jahreszahl deren Quersumme Variable C = _ _    ist. Der Pfad / Weg
führt links an dem Stein vorbei und endet auf einem Weg, dem du nach rechts  folgst. Auf
einem Schild rechts ist ein alter Weg beschrieben.  "Der ? _ _ _ _ _ _ _ _ "  Der  erste

Buchstabe ist Variable D = _ _  .
Gehe weiter in deine Richtung und halte nach links Ausschau. Zu suchen ist eine kleine
Schutzhütte am Waldrand mit dem Namen " _ _ _ _  ?  _ _ _ _ "  Der  fünfte Buchstabe ist

Variable   E = _ .  



Folge deinem Weg von der  Kreuzung noch ca. 150 Schritte. Biege hier rechts ab. Es geht
nur leicht bergauf und gleich in eine leichte Linkskurve. Bald geht es bergab. Bleibe immer
auf dem Hauptweg bis du einen sehr alten Rastplatz erreichst. Auf dem Schild stehen 2

Jahreszahlen. Die Quersummen sind deine Variablen. Linke Zahl  F = _ _  und die

rechte  G= _ _   . 
Eine kleine Pause für Berechnungen ist angesagt.

Folge der Straße Richtung B * ( D + F + G )  = _ _  Aber schon bald machst du
eine (kurze) links rechts Kombination.  An der darauffolgenden „Gabel“ gehe rechts.

Du  gehst  leicht  bergab  und  erreichst  eine  Bauminsel.  Gehe  abwärts  und  folge  nach

wenigen  Metern  dem Pfad  an  der  Esche.  Nach  etwa.  A + C = _ _   Schritten
passierst du eine Bank.

Lass dich nicht beirren. Augen auf und auf deine Füße achten heißt es. (Der Pfad ist
zugewachsen und schwer passierbar. Als ich die Box gelegt habe bin ich noch problemlos
durchgekommen ;-) ) Gehe solange bis du ein Schild Trinkwasser siehst. 

Von dort gehe in ca. B *(D + F + G ) * E = _ _ _  Grad und  ca.

C * E – E = _ _ _  Schritte. Die Box ist B Schritte links von dir zwischen größeren
Steinbrocken.

Achtung vor anderen Wanderern! 
Verberge die Box wieder so, wie Du sie gefunden hast. Vielen Dank! 

Rückweg:  

Dein Weg ist bergan rechts rechts und jetzt immer bergan dem Weg folgen.

Variablen 

A B C D E F G


